



军训简报

汽车、建筑、信息学院

2020年11月24日

第三期



钢铁是怎样练成的

站军姿，给了你炎黄子孙不屈脊梁的身体，也给了你龙之传人无穷的毅力。练转身，体现了人类活跃敏捷的思维，更体现了集体主义的伟大。不积滴水，无以成江海。没有我们每个人的努力，就不可能有一个完整的，高质量的方队。训练的每一个动作，都让我深深地体会到了团结的力量，合作的力量，以及团队精神的重要。

军姿展现的是军人的风采，也展现出的义愤从容之美，坚定之心，硬骨傲苍穹，笑傲风霜雪，你会觉得有股浩然正气贯长虹。

军训让我成长

每天六点早操，晚上八点多都还在训练，留给个人的时间很有限，每天还要写当天的军训总结，从早到晚，严格的时间把控。每一分钟该做啥，很有目的性，军训基地很安静，这里空气清新，隔绝了心里的繁华与喧嚣，磨练意志、最大限度的激发潜能、消耗体力，自我突破的魔鬼训练，教官们严苛的训练方式，把不合理的要求当作是锤炼的自我修炼，短短几天，我们都产生了质的飞跃。





今天是军训的第三天，虽然训练的内容都与前两天差不多，但一天下来，还是令我感触颇多。早上依然是军姿半小时。但今天，我明显感觉没有昨天那么累了，昨天站完腿又酸又麻，仿佛全身散架了似的。然而今天，已经习惯的我并不那么难受。看来我身体的承受力增强了很多。由此我也想到，军训并不像想象中的那样苦不堪言，只要坚持就能达到胜利的彼岸。军训能锻炼我们的体魄，磨练我们的意志。



军中男儿
亦有情



休息时，大家围坐在一起，教官也收起了平时的严肃和我们一起唱歌、做游戏。他笑得很开心，像个未长大的孩子。在我的眼中，这时的教官最真实、最可爱。军中的男儿也有情，不是吗？紧张忙碌的军训之余，我们一同感受军歌的嘹亮，尤其是其恢弘豪迈的气势，拉歌时大家围坐一团的亲热劲儿以及互相争论的不服输劲儿。而这些都是我们平日中未曾感受到的。大家齐声喊出了当兵人的心声，并与之不可遏制地引起了强烈的共鸣。所有这些都是我们人生道路中难得一次的奇遇，定会铭刻于心。



军训掠影



训练的算是挺累的吧，一天都在练，可每次要么腿抬低了，要么就是距离没把控好，还需要多加练习。不过呢，比昨天好很多了。

军训是一个过程，一个考验自我，磨练自我的过程。军训磨练了我们的意志，锻炼我们的身体。我想这些不是苦，而是一种收获，一种让我受益终生的收获，我收获的是坚持不懈，是团队的重要性，只有一条心才能完成好。

声声嘹亮的号角，步调一致的军营，让我向往。挺拔的身姿和坚强的脸庞，让我羡慕。虽然在军训中受了很多苦，但我乐在其中。告别了安逸的生活，真的踏入军营，一切都不同以前。少了几分懒散，多了几分严谨；少了在家中的悠然，多了在操场上的训练。三天的历练让自己长大了许多。以往的空虚都被苦累填满，生活变的充实！

军训感悟